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Téma práce: Mezikulturní komunikace 

Jazyková stránka práce: Kultivovaný odborný jazyk bez gramatických a 
pravopisných chyb. Logicky uspořádané, návazné. 

Práce je zaměřena: Na popis mezikulturní komunikace mezi dvěma zeměmi a na to, 
jak tato komunikace probíhá prostřednictvím zájmových organizací. 

Rozsah práce: 55 stran, odpovídá rozsahu stanoveného pro daný typ práce. 

Použitá literatura: Použitá literatura plně odpovídá zaměření práce. S výjimkou 
jednoho anglického zdroje použity českojazyčné zdroje. 

Počet uváděných t i tulů: 20 knižních zdrojů, 10 zdrojů internetových. 

Citace v textu: Jasně odděleny citace od parafrází. Citace jsou řádně a přehledně 
označeny. 

Formální stránka práce: Práce je přehledně strukturovaná do tří hlavních kapitol. 
Text kapitol a podkapitol je logicky návazný. Pečlivě zpracován design výzkumu. 

Otázky a témata k diskusi: 

1. Formulujte cíl práce tak, aby odpovídal zaněření studovaného oboru. 

2. Jaký sama vidíte přínos své práce pro praktické využití? 

3. Nabádá současný vztah mezi Japonskem a ČR spíše k optimismu v dalším jeho 
rozvoji na úrovni nevládních organizací? 

Využitelnost pro praxi: Jako výukový materiál např. pro seznámení se s japonskou 
kulturou a možnostmi zapojit se do mezikulturní komunikace mezi uváděnými 
zeměmi. 

Cíl práce: Připomenout vývoj česko-japonských vztahů, v průběhu posledních sta let, 
se zřetelem na výrazné české osobnosti, které v Japonsku zanechaly nesmazatelné 
stopy. Formulace cíle nereflektuje srudovaný obor - sociální komunikaci, i přesto, že 
v samotném obsahu práce vč. výzkumného šetření, je sociální komunikaci 
(mezikulturní komunikaci) věnována převážná část textu. 

Celkové zhodnocení: Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na práci 
bakalářskou. Poskytuje ucelené informace o současném vztahu dvou kultur a přináší 
o něm konkrétní zprávu. Výzkumná část je zpracována přehledně a přináší relevantní 



informace z prostředí skupin zájmové činnosti, které s japonskou kulturou komunikují 
(ať již prostřednicvím výuky japonštiny, či uměleckou prací). 
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